Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 75 Freitag, 19.04.2002 120. Jahrgang

- Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Felma Trading AG (Felma Trading Ltd. / Felma Trading SA) in Liquidation, Zug
- 2. Auflösungsbeschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 3. Datum des Beschlusses: 25.03.2002
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 22.05.2002
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: Herr Hanspeter Feller, Liquidator, c/o Felma Trading AG (Felma Trading Ltd. / Felma Trading SA) in Liquidation, Alpenstrasse 12, 6304 Zug
- Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Sarah Kurz 6341 Baar

(00434640)